

PROCES VERBAL
încheiat în urma ședinței extraordinare cu convocare de îndată
a Consiliului Local Municipal Târgoviște din data de 12.12.2022

Această ședință extraordinară a Consiliului Local Municipal Târgoviște a fost convocată de Primarul Municipiului Târgoviște, dl. jr. Daniel-Cristian Stan, prin Dispoziția nr. 4072 din data de 9.12.2022.

La începutul ședinței extraordinare s-a făcut prezența nominală a consilierilor locali, constatându-se că sunt prezenți 16 consilieri din totalul de 21 de consilieri locali în funcție (dna. Ștefan Loredana este prezentă de la punctul 1), absenți fiind: Cotinescu Ilie Aurelian, Economu Dorin-Adrian, Mărgărit Dan Iulian, Tică Dan Alexandru și Tudora Andrei-Eduard.

Dl. jr. Chiru-Cătălin Cristea, Secretarul General al Municipiului Târgoviște, declară: Se constată că sunt îndeplinite condițiile de cvorum pentru ca ședința să fie statutară conform legii, drept care ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările în conformitate cu prevederile Codului Administrativ adoptat prin OUG nr. 57/2019.

Ședința de astăzi este condusă de dl. Constantin Cozma, ales președinte pentru ședințele consiliului local din luna decembrie 2022.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.11.2022. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 15 voturi „pentru”.

În sală sosește și dna. Loredana-Mariana Ștefan, fiind prezenți 16 consilieri.

Se trece la ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 318/14.09.2022 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Renovarea energetică a Blocului de locuințe – 81, sc. A și B, Bulevardul Unirii din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C5 - valul Renovării - Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 441.**

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 320/14.09.2022 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Renovarea energetică a Blocurilor de locuințe – A4 sc. F, A4 sc. G, A4 sc. H, A5 sc. I și A5 sc. J, str. Mircea cel Bătrân din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C5 - valul Renovării -

Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 15 voturi „pentru” și o abținere – Cozma Constantin, **proiectul devenind H.C.L nr. 442.**

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 322/14.09.2022 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Renovarea energetică a Blocurilor de locuințe – G1, G2, G3, G4, str. Mircea cel Bătrân din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C5 - valul Renovării - Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 443.**

4. Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 323/14.09.2022 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiectul „Renovarea energetică a Blocurilor de locuințe – J2, J3 sc.A, J3, sc. B, J4 sc. A, J4 sc. B, J5, sc. A, Bdul. Independenței din Municipiul Târgoviște, Județul Dâmbovița” în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență – Componenta C5 - valul Renovării - Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale

Se constată că nu sunt luări de cuvânt sau intervenții și nici solicitări de informații suplimentare față de cele prezentate. Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 16 voturi „pentru”, **proiectul devenind H.C.L nr. 444.**

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

jurnalist Constantin Cozma

**SECRETARUL GENERAL
AL MUNICIPIULUI TÂRGOVIȘTE
jr. Chiru-Cătălin Cristea**

**Întocmit,
cons. Mariana-Luminița Ungureanu**